e 7
MD-WLIFT2031-W1 [ 4 ] : .

ELECTRIC LIFT STAND

Quick Start Guide (ENGLISH) /
Guide de démarrage rapide (FRANGAIS) /
Hilfe zur Inbetriebnahme (DEUTSCH)

Unscrew two side screws to lift up the back cover / Desserrez les deux vis
latérales pour soulever le couvercle arriére / Losen Sie die beiden
Seitenschrauben und heben Sie die Rickabdeckung an

Mark the wall with stand before
drilling / Marquez le mur avec

» “he specifcinstallation holes can be adjusted according to the actual needs, refer to the instalation
le support avant de percer / height of the Large Format Display.  “Les trous dinstallation spécifiques peuvent étre ajustés
Markieren Sie die Wand mit dem réels, se référer  la hauteur di du panneau.” /
Stander, bevor Sie bohren locher ks angepasst werden,
beachten Sie die Instaltionshohe des Panels.
J
N

MD-WLIFT2031-B1 tallati
Plug i the USB cable
Branchez le cable USB /

Connect column cables /

5mm 1pcs Connectez les cables des Stecken Sie das USB-Kabel ein
colonnes / Verbinden Sie die
Kabel der Séulen
M6x 16 9pcs

Stick control pad with N\
adhesive tape attached /
Coller la manette de contréle

M6x12 | 19pcs

Screw the back cover back / Revissez le couvercle arriére /

IR

P7x56 9 Schrauben Sie die Riickabdeckung wieder an avec le ruban-adhésif fourni /
@10x56 pcs Kleben Sie das Steuerpult mit
Klebeband fest
5pcs = Lock the screws / Verrouilr les vis
M8x25 P .- Die Schrauben gesperr.
Organize the cables with cable clips /
M4 x 6 3pos Organisez les cables avec des attaches \@ o @
) 6pcs de céble / Ordnen Sie die Kabel mit
Cable Clip P Kabelklemmen Plug in Display power cable / Branchez le cable d'alimentation

de I'écran / Stecken Sie das Netzkabel des Displays ein

s 7
stallation (VESA over 800 x 600mm Large Format Display)

MD-ADAPOO1

EXTENSION BRACKET V1500 a
M8x20 \/
g M8x50
‘./

(%2

installation
distance (H)
2450mm

i M8x50 5pcs

§ M8x20 5PCS

Flip over the product after
assembled / Retounez le

. J
@/ produit aprés l'avoir
mblé / Drehen Si
;SSZ kbtle / " Z en Sie das Control Mode / Mode contrale / Kontrollmodus 1 2 3 4
rodukt nach dem
Zusammenbau um Vertinden Sio ) the UP o | | | |
st dem Contipad cantle, L ! — = /=
Es g zue Tastenaufdem Contoped, die derNach-obenTase und der Y 3 1 2
side NachinlenTaste des Segentlds enlsrechen. ¥
against the wall / Le coté plié de la barre de base contre le mur /
No. llems | Eléments /Ackel  Funcion dsscrpton  Descripton cefa
Die gebogene Seite der Grundstange gegen die Wand foncton / Funklionsbesahibung
. No.
L Sie das Ausagen  Conilezla Al Fnkionsbeschrabung
remoriée. 1. UP/Haut! Controlthe zscending / Konlroleren Sie des
2 Down/Bas/Nachuren  Contol tn descencing / Konrliren Nachoben Aufseigen/ Contez |aremoniée,
ST PR A .
Nachunien Hosteigen Confileza doscents.
3. Utmamoy (1)) Longpros e butonfl o dispay shaws
Inligent D Sofvar des it Pl Mémaf Lt “Save te frst et Nex ime you dick e buton,
touche 1/ he height o the stand wil be avtomatcally adjsied o
Large Forma Display / Bite besuchen Sie iyama website; ! " e
its:fyama.com, um komgaiie inereive Large Format Disply zu Reutur, appiyez onguement su ot ouche s
finden Veullez consuker e st Web de yama:hps/yama.com pour o que Fécran affche "Enogisera premicrs hauteur.
rourer un écranintract gand frml compatble. La prochanefi,lorsque vous ciuerez  nouveau
surlatouche, ecran affchera Déplace vers 2
- promére
. Eape et losuppor e sa daplcera vers s
s premiérehauter. Fahren Sio zu ersten Hie,
{61/ Sehtt 1 Sielen Si scher,Gass s Intolgon PanclUbercin dicken Se e diese Taste, bis das Dispey Erste
patagh rtundenist Hehe speiche zeigl Nichstes Wel, wem Sie emeut
auf e Taste lcken,zig das Dispay zurersien
‘Step2: Tum on the interactive Large Format Display, the sidebar of the 'Héhe fahren", der eleitrische Sténder wird auf die erste
Hore fhren.
Stand, /E 4 Litmemoy(2)/  Long press the buton l the disply shows
Sehit 2 Wemore Uit “Save the second hlght’ Next e you clck the
Scrafen Y . ton,the heightof e sianc il be suomatcal
25t de Konolschaltféche des elecrischen Stinders an. acistd o ths mamotzed second heght. | Deplacez
Nolorzed sand  Motrsere Halleung  Support motors e tosch ke e QU Hetan affch “Entgisver
NOTE: IREMARQUE: INOTIZ Iadowcbma havlur” Lo
e st e, < prochanefof lrsque vous ouerez  rouveau sur b
¥ ‘ouche, Franafichera Déplacar vers
Plug in Display power cable / e Bk gt B vt o 1 T o e fes Do v o dore
Branchez le cable d'alimentation vamier i, aopyr e surl bouton « Down » pour remeteen osion dewtme heutur | Falven Sie 2 2veten Hone,
Partially tighten the screws on the front, left and right sides before fully tightening all screws / anche: le cable d'alimentatio e e e e icken S fange e Taso, bis Cas Disply “Zueie
Serrez partiellement les vis du cté avant et des cotés gauche et droit avant de serrer complétement toutes de I'ecran / Stecken Sie das pau e s, Vern S e s i :';'h;m;m;;mg;::?m;g;‘Vee;r:m
enutzn, crcken Sie 5 Sekunden lang de AbirtsTete(2, um den . 26t das
les vis / Ziehen Sie die Schrauben an der Vorderseite und an den linken und rechten Seiten teilweise fest, Netzkabel des Displays ein ander zu a Hohe fahen,cer elektnsche Stander i af ie
aman et Hohe ftren,
bevor Sie alle Schrauben vollstandig festziehen L hebtsich 7 mm an, um die Rilcksetzung abzuschliefien. 2welte Hohe fafre




